

## RAZPIS za Prešernove nagrade Univerze v Ljubljani in Prešernove nagrade Akademije za glasbo UL za študijsko leto 2024/2025

Vabimo vas k predlaganju kandidatov<sup>1</sup> za pridobitev Prešernove nagrade Univerze v Ljubljani ali Prešernove nagrade Akademije za glasbo UL za najboljša zaključna dela, ki izrazito presegajo redne študijske zahteve in so bila zaključena med vključno s 1. 9. 2024 in vključno z 31. 8. 2025.

### I. PREŠERNOVE NAGRADE UNIVERZE V LJUBLJANI

Dokumentacija mora obsegati:

- 1. predlog za podelitev Prešernove nagrade Univerze v Ljubljani za študijsko leto 2024/2025**, ki ga napiše ter lastnoročno podpiše kandidat in v katerem predlagano delo natančno opredeli v skladu s *Pravilnikom o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom Univerze v Ljubljani*, ki je del tega razpisa;
- 2. izpolnjen in podpisan 'Obrazec za študente kandidate – izbor za Prešernovo nagrado 2025'** (dostopen na: <https://www.uni-lj.si/univerza/pravni-akti/priznanja-in-nagrade>);
- 3. izpolnjeno 'Izjavo za repozitorij 2025 – elektronska in fizična hramba nagrajenega dela'** (dostopna na: <https://www.uni-lj.si/univerza/pravni-akti/priznanja-in-nagrade>);
- 4. mentorjevo kratko utemeljitev umetniške oz. znanstvene vrednosti dela;**
- 5. posnetek javne izvedbe predlaganega dela** v obliki povezave na YouTube;
- 6. javno objavljene strokovne kritike in druge odzive v medijih;**
- 7. kandidatov življenjepis** s podrobno predstavitvijo njegovega umetniškega dela;
- 8. podatke o kandidatu**, ki morajo vsebovati:
  - ime in priimek, letnik in smer študija v študijskem letu 2024/2025,
  - naslov stalnega bivališča in začasnega bivališča v času študija,
  - elektronski naslov,
  - številko mobilnega telefona,
  - številko transakcijskega računa in naslov banke, kjer je račun odprt,
  - kandidatovo davčno številko;
- 9. podatke o mentorju** (visokošolski naziv, ime in priimek).

Rok za oddajo popolne prijave je **sreda, 10. september 2025, do 16. ure.**

Kandidati naj predloge s popolno dokumentacijo z navedbo imena in priimka, oddelka in smeri ter s pripisom »Predlog za podelitev Prešernove nagrade Univerze v Ljubljani za študijsko leto 2024/2025« oddajo **izključno v elektronski obliki v enem dokumentu (pdf)** na e-naslov [prodekanum@ag.uni-lj.si](mailto:prodekanum@ag.uni-lj.si).

<sup>1</sup> V tem razpisu uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.

## II. PREŠERNOVE NAGRADE AKADEMIJE ZA GLASBO UL

Dokumentacija mora obsegati:

1. **predlog za podelitev Prešernove nagrade Akademije za glasbo UL za študijsko leto 2024/2025**, ki ga napiše ter lastnoročno podpiše kandidat in v katerem predlagano delo natančno opredeli v skladu s *Pravilnikom o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani*, ki je del tega razpisa;
2. **mentorjevo kratko utemeljitev umetniške oz. znanstvene vrednosti dela**;
3. **posnetek javne izvedbe predlaganega dela** v obliki povezave na YouTube;
4. morebitne objavljene strokovne kritike in druge odzive v medijih (*ni obvezno*);
5. **kandidatov življenjepis** s podrobno predstavitvijo njegovega umetniškega dela;
6. **podatke o kandidatu**, ki morajo vsebovati:
  - ime in priimek ter letnik in smer študija v študijskem letu 2024/2025,
  - naslov stalnega bivališča in začasnega bivališča v času študija,
  - elektronski naslov,
  - številko mobilnega telefona;
7. **podatke o mentorju** (visokošolski naziv, ime in priimek).

Rok za oddajo popolne prijave je **sreda, 15. oktober 2025, do 14. ure.**

Kandidati naj predloge s popolno dokumentacijo z navedbo imena in priimka, oddelka in smeri ter s pripisom »Predlog za podelitev Prešernove nagrade Akademije za glasbo UL za študijsko leto 2024/2025« oddajo izključno v elektronski obliki v enem dokumentu (pdf) na e-naslov [prodekanum@ag.uni-lj.si](mailto:prodekanum@ag.uni-lj.si).

Nepopolnih in prepozno oddanih predlogov komisija za umetniško dejavnost UL AG ne bo obravnavala.

Ljubljana, 19. 8. 2025

Komisija za umetniško dejavnost  
Akademije za glasbo UL  
izr. prof. Simon Dvoršak,  
predsednik



---

*Priloge:*

- Pravilnik o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom Univerze v Ljubljani,
- Pravilnik o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani

URADNO PREČIŠČENO BESEDILO (ČISTOPIS) PRAVILNIKA O PODELJEVANJU  
PREŠERNOVIH NAGRAD ŠTUDENTOM UNIVERZE V LJUBLJANI VSEBUJE:

- Pravilnik o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom UL (sprejet na Senatu UL na 16. seji, dne 28. 3. 2023);
- Spremembe Pravilnika o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom UL (sprejete na Senatu UL, dne 27. 6. 2023)

**PRAVILNIK O PODELJEVANJU  
PREŠERNOVIH NAGRAD ŠTUDENTOM UNIVERZE V LJUBLJANI**

1. člen  
(namen)

Univerza v Ljubljani (v nadaljevanju: univerza) s podeljevanjem nagrad študentom za najboljša dela spodbuja kakovost znanstveno-raziskovalne in umetniške dejavnosti študentov do zaključene druge bolonjske stopnje izobrazbe oziroma enovitega magistrskega študija.

Ta pravilnik določa postopek in merila za ocenjevanje in izbor del za Prešernove nagrade študentom univerze (v nadaljevanju: nagrade).

Temeljni subjekti (študent, mentor, somentor, kandidat) so v nadaljnjem besedilu zapisani v moški slovnični obliki in veljajo enakovredno za oba spola.

2. člen  
(vodenje postopka in odločanje o nagradah)

Postopek in izbor vodi Komisija za Prešernove nagrade študentom (v nadaljevanju: komisija), ki obravnava predloge članic univerze (v nadalj. članic) ter za posamezne dele postopka imenuje področne komisije. Komisija vsako leto podeli največ 12 nagrad. Pri tem skrbi, da so med nagrajenimi deli ustrezno upoštevana predložena dela z vseh področij študija na univerzi.

Nagrade se podelijo študentom za samostojna dela, izdelana v času študija do zaključene druge bolonjske stopnje izobrazbe oziroma enovitega magistrskega študija. Vsak študent lahko prejme samo eno nagrado, ne glede na to, ali je delo individualno ali skupinsko.

Za Prešernovo nagrado lahko kandidira študent, vpisan na univerzo, ki je v času študija do zaključene druge bolonjske stopnje izobrazbe oziroma enovitega magistrskega študija, izdelal samostojno delo. Kandidira lahko tudi oseba, ki v času odločanja komisije nima več statusa študenta, če tako odloči članica, delo pa je bilo izdelano do zaključka druge bolonjske stopnje izobrazbe oziroma enovitega magistrskega študija. V pravilniku se beseda študent nanaša na vse kandidate, ne glede na status.

3. člen  
(postopki na članicah)

Članice se vsako leto odločijo, ali objavijo razpis in razpišejo teme del za nagrade, kar objavijo na svoji spletni strani. Razpis vsebuje: ime in priimek mentorja, naslov teme, kratko oznako tematske usmeritve raziskovalnega ali umetniškega dela ter znanstveno ali umetniško aktualnost.

Članice lahko kandidate za Prešernovo nagrado študentom izberejo tudi na drug transparenten način (npr. poziv, vabilo k oddaji kandidatur ipd).

Mentor dela je lahko redni ali izredni profesor ali docent oziroma ima tem nazivom ustrezni znanstveni naziv na univerzi.

Za nagrade lahko kandidirajo dela študentov, predložena v predpisanem načinu in obliki, ki izrazito presegajo redne študijske zahteve ter so bila zaključena med 1. septembrom preteklega in 31. avgustom tekočega študijskega leta. Če gre za zaključno nalogo, za zaključek šteje zagovor dela oz. v primerih, ko študij nima zagovora ali ko ne gre za zaključno nalogo, članica odloči, kdaj se delo šteje za zaključeno.

Študenti članici vsako leto predložijo dela, s katerimi želijo kandidirati za nagrado. Članice obvestijo potencialne kandidate o načinu oddaje (fizična ali elektronska). Rok, do katerega članice prejema kandidature za nagrado, je 10. september. V primeru fizične predložitve se rok izteče 10. septembra, če je to delovni dan, sicer prvi naslednji delovni dan, v primeru elektronske oddaje se rok izteče 10. septembra ob 23.59 uri.

Pristojni organ članice določi vsaj dva visokošolska učitelja (z nazivom docent, izredni ali redni profesor) ali vsaj dva znanstvena delavca (z nazivom znanstveni svetnik, višji znanstveni sodelavec ali znanstveni sodelavec), ki predloženo delo ocenita v skladu z merili iz 4. člena v ločenih ocenah. Habilitacijski naziv mora veljati v času izdelave ocene. Mentor ali somentor kot ocenjevalec dela ne moreta sodelovati.

Pristojni organ članice ocenjena dela obravnava in do 10. oktobra do 23.59 uri v elektronski obliki posreduje komisiji predloge, ki so po njegovi oceni najprimernejša za nagrado. Članice predlagana dela za Prešernovo nagrado pred oddajo na komisijo preverijo glede plagiatorstva in pri tem uporabijo ista orodja kot pri zaključnih delih na članici. Vsaka članica lahko predlaga do dve deli; članice, ki imajo vpisanih več kot 2.500 študentov, pa lahko predlagajo do tri dela.

Pri interdisciplinarnih programih UL delo predlaga tista članica, s katere prihaja mentor oz. se lahko pri interdisciplinarnih programih UL članice UL partnerice dogovorijo med seboj, katera bo predlagateljica. Pri programih, ki jih univerza izvaja z drugimi univerzami (npr. skupnih programih) delo predlaga članica UL.

Predlogi članic vsebujejo:

- izpolnjene obrazce članice in kandidata/ov iz tega člena,
- predlagana dela,
- vsaj dve ločeni strokovni oceni ocenjevalcev,
- morebitno dodatno dokumentacijo (npr. bibliografija avtorja/-ev, vključno z navedbo morebitne objave predlaganega dela ali s potrdilom o sprejemu v objavo).

Članice svoje predloge za Prešernovo nagrado študentom UL predložijo komisiji v elektronski obliki v skladu z navodili.

#### 4. člen (postopki na komisiji)

Do vključno meseca avgusta vsako leto komisija obvesti članice o začetku postopka izbora Prešernovih nagrad v tekočem letu. Članicam posreduje navodila ter naslednje obrazce:

- obrazec za kandidate,
- obrazec za članice,

- izjavo za nagrajenca za objavo pisnih del v repozitoriju.

Obrazci se objavijo tudi na spletni strani UL.

Prispela dela se razvrstijo po naslednjih področjih: umetnost, naravoslovje, tehnologija, biomedicina in biotehnika, humanistika in izobraževanje, družboslovje.

#### 5. člen

(merila za ocenjevanje na članicah in področnih komisij komisije)

Merila za ocenjevanje predloženih raziskovalnih del so:

- jasnost opredelitve raziskovalnega problema in oblikovanja hipotez,
- znanstvena odličnost ali uporabna vrednost,
- širina in poglobljenost teoretske zasnove dela in metodološka korektnost izvedbe,
- poznavanje domače in tuje literature ter doslednost pri njenem navajanju,
- razčlenjevalna temeljitost,
- samostojnost, prodornost, izvirnost, ustvarjalnost in odmevnost dela (morebitna objava v znanstveni ali strokovni literaturi),
- oblikovanje besedila in jezikovna kultura.

Merila za ocenjevanje predloženih umetniških del so:

- vsebina,
- izraz,
- ustvarjalna izvirnost in opaznost v slovenski kulturi,
- oblikovanje besedila in jezikovna kultura, če imajo tudi pisni del.

Pomen in težo posameznih meril lahko ocenjevalci argumentirano prilagodijo posebnostim ocenjevanega dela.

#### 6. člen

(uporaba jezika in obličnost predlaganih del)

Dela morajo biti napisana v strokovno pravilni slovenščini. V angleškem jeziku so lahko napisana, če je študent vpisan na študijski program, ki se vsaj delno izvaja v tujem jeziku, ali ko je mentor/somentor tujec. V drugih jezikih so lahko napisana le, če nastanejo v okviru magistrskega študija tujega jezika in književnosti. V primeru, ko delo ni napisano v slovenskem jeziku, mora biti delu dodan obširen povzetek v strokovno pravilni slovenščini. Obširen povzetek obsega 5–10 standardnih strani. Korektno in dovolj natančno se povzame delo. Na prvi strani dela mora biti zapisan naslov tudi v slovenskem jeziku.

Pisna dela morajo imeti na naslovni strani navedbo o zaključku dela, ki obsega ime članice Univerze v Ljubljani, naslov dela v slovenskem jeziku ter pod njim v angleškem jeziku, ime in priimek avtorja, kraj in letnico zaključka dela. Naslednja stran je tej enaka, le da je pod imenom in priimkom avtorja besedilo:

»Delo je pripravljeno v skladu s Pravilnikom o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom, pod mentorstvom .....«. Za notranjo stranjo morata biti navedena povzetka vsebine dela v slovenskem in angleškem jeziku (vsak največ ena stran besedila), povzetkoma sledi kazalo.

Dela, ki kandidirajo na področju umetnosti, so lahko predložena v drugih formatih.

Članice lahko povabijo člane komisije na javne predstavitve del, ki jih nameravajo predlagati za nagrade.

Prijave, ki napovedujejo poskuse na ljudeh ali živalih, morajo preučiti pristojne komisije, ki bodo z moralno-etičnega in pravnega stališča presodile, ali je raziskava potrebna ali ne in ali je v skladu z določbami in načeli deklaracije iz Helsinkov/Tokia ter z drugimi akti, ki so bili glede teh vprašanj sprejeti v mednarodnih organizacijah in na univerzi.

Če dela niso predložena v zahtevani obliki, strokovna služba opozori članice, naj jih v petih dneh pošljejo v zahtevani obliki. Predlogov, ki ne bodo predloženi z vsemi predpisanimi vsebinami ter v zahtevani obliki in v predpisanem času, komisija ne bo obravnavala.

#### 7. člen (hramba nagrajenih del)

Elektronsko obliko dela za Prešernovo nagrado članica, ki je predlagateljica, shrani v Repozitorij UL (RUL). Vsaka članica v svojih pravilih določi morebitno hrambo identične tiskane verzije pisnih del v svoji knjižnici.

Nagrajena dela v drugih formatih (npr. slikarska in kiparska dela), članica, ki je predlagateljica, ustrezno slikovno dokumentira (npr. fotografira oziroma posname) in shrani fotografije oziroma posnetke v RUL), z opombo, da je bilo delo nagrajeno s Prešernovo nagrado študentom UL ter datum podelitve.

V zapisih RUL in COBISS za nagrajena dela za Prešernovo nagrado se navede opomba, da je bilo delo nagrajeno s Prešernovo nagrado študentom UL ter datum podelitve.

Izjave nagrajencev iz 3. alineje prvega odstavka 4. člena trajno hranijo članice predlagateljice.

#### 8. člen (podelitev listin in nagrad)

Rektor z namenom promocije, transparentnosti postopka in obveščanja javnosti podeljuje nagrade na slovesni prireditvi vsako leto v Tednu univerze. Nagrajenec prejme listino s Prešernovo podobo in denarno nagrado v višini 1.500 evrov bruto.

Če nagrajenec nagrajeno delo objavi ali razstavi, navede: »Avtor je za to delo NASLOV pod mentorstvom IME leta LETO prejel Prešernovo nagrado študentom Univerze v Ljubljani.«

#### 9. člen (veljavnost)

Z dnem sprejetja tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom Univerze v Ljubljani, sprejet na 29. seji Senata Univerze v Ljubljani dne 16. 6. 2020. Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po sprejetju in objavi na spletni strani univerze.

prof. dr. Gregor Majdič,  
rektor

---

**Spremembe Pravilnika o podeljevanju Prešernovih nagrad študentom UL z dne 27. 6. 2023 vsebujejo naslednjo končno določbo:**

2. člen

Te spremembe začnejo veljati naslednji dan po sprejetju in objavi na spletni strani univerze.

---



## **PRAVILNIK O PODELJEVANJU PREŠERNOVIH NAGRAD ŠTUDENTOM IN ŠTUDENTKAM AKADEMIJE ZA GLASBO UNIVERZE V LJUBLJANI**

### 1. člen

*(splošno)*

Akademija za glasbo Univerze v Ljubljani (v nadaljevanju: UL AG) s podeljevanjem nagrad za najboljša dela spodbuja kakovost umetniške in znanstveno-raziskovalne dejavnosti študentov do zaključenih drugostopenjskih študijskih programov UL AG.

### 2. člen

*(namen pravilnika)*

Ta pravilnik določa postopek in merila za sprejem in ocenjevanje del ter sestavo in naloge Komisije za Prešernove nagrade študentom UL AG, ki jo sestavlja Komisija za umetniško dejavnost UL AG (v nadaljnjem besedilu: komisija).

### 3. člen

*(pravica do prijave)*

Kandidat vloži predlog za podelitev Prešernove nagrade UL AG s soglasjem mentorja ter z njegovo utemeljitvijo umetniške oz. znanstveno-raziskovalne vrednosti dela. Mentor je lahko samo habilitirani redni ali izredni profesor ter docent oz. ima ustrezen znanstveni naziv na Univerzi v Ljubljani.

Za Prešernovo nagrado UL AG se lahko kandidati potegujejo tudi z drugimi dosežki, ki ustrezajo vsem merilom za ocenjevanje in so predloženi po sicer veljavnem postopku v sodelovanju z mentorjem.

### 4. člen

*(objava razpisa)*

Razpis za oddajo predlogov za Prešernove nagrade UL AG se objavi vsako leto ob začetku študijskega leta na spletni strani UL AG.

---

\* V tem dokumentu uporabljeni izrazi, ki se nanašajo na osebe in so zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženski in moški spol.

5. člen  
(*pogoji in področja*)

Prešernova nagrada UL AG se podeli študentom za umetniške dosežke in samostojna znanstveno-raziskovalna dela, ki so izdelana v času študija do zaključenega drugostopenjskega študijskega programa UL AG in so predložena v predpisani obliki.

Predlagana so lahko dela, ki izrazito presegajo redne študijske zahteve in so napisana v slovenskem jeziku. Predlagana dela so lahko napisana tudi v tujem jeziku, vendar mora kandidat za oddajo dela v tujem jeziku pridobiti soglasje Senata UL AG.

Prešernova nagrada se lahko podeli za naslednja področja:

Kompozicija:

- izvorna nova skladba za orkester ali za solista in orkester,
- kompozicijski opus v študijskem letu,
- obsežnejše vokalno-instrumentalno delo.

Orkestrsko in zborovsko dirigiranje:

- celovečerni nastop z orkestrom ali zborom,
- umetniško vodenje glasbeno-gledališke predstave,
- umetniški dosežki v minulem študijskem letu.

Petje:

- solistični nastop z orkestrom,
- celovečerni solistični recital,
- solistična vloga v operni produkciji.

Instrumenti:

- solistični nastop z orkestrom,
- celovečerni solistični recital.

Komorna igra:

- nastop komorne zasedbe z orkestrom,
- celovečerni koncert.

Glasbena pedagogika:

- raziskovalna naloga, ki ni del magistrskega dela,
- glasbeno-pedagoški projekt,
- umetniški projekt,
- magistrsko delo.

Sakralna glasba:

- solistični nastop z orkestrom,
- celovečerni solistični recital,
- umetniški projekt.

Umetniško-raziskovalni projekt na razpisano temo:

- projekt, ki vsebuje raziskovalni (pisni del) in umetniško izvedbo.

6. člen  
(omejitve števila nagrad)

Vsak študent lahko v času študija do zaključenega drugostopenjskega študijskega programa UL AG oz. enovitega magistrskega študija prejme eno nagrado za solistične dosežke in eno nagrado na področju komorne igre ali eno nagrado na znanstveno-raziskovalnem področju.

Če študent nagrado na področju komorne igre že ima, jo prejmejo samo ostali člani predlagane zasedbe.

7. člen  
(ocenjevanje)

Umetniška dela se ocenjujejo glede na:

- vsebino,
- umetniški izraz,
- ustvarjalno izvirnost in
- opaznost na slovenski kulturni sceni.

Merila za ocenjevanje predloženih znanstveno-raziskovalnih del so naslednja:

- jasnost opredelitve raziskovalnega problema in oblikovanja hipotez,
- znanstvena odličnost ali uporabna vrednost,
- širina in poglobljenost teoretske zasnove naloge in metodološka korektnost izvedbe,
- poznavanje domače in tuje literature ter doslednost pri njenem navajanju,
- razčlenjevalna temeljitost,
- samostojnost, prodornost, izvirnost, ustvarjalnost in odmevnost naloge (morebitna objava v znanstveni ali strokovni literaturi),
- zmogljivost oblikovanja besedila in jezikovna kultura.

Pomen in težo posameznih meril ocenjevalci razumno prilagodijo posebnostim ocenjevanega dela.

8. člen  
(prijava)

Študenti predložijo dela, s katerimi kandidirajo za Prešernovo nagrado UL AG, vsako leto po objavljenem razpisu ob začetku študijskega leta za minulo študijsko leto. Vloga mora vsebovati predlog za podelitev, mnenje mentorja, povezavo do posnetka izvedbe oz. magistrsko nalogo, koncertni oz. gledališki list, javno objavljene kritike (v primeru da so objavljene) in druge priloge po presoji kandidata. Vloga mora ustrezati razpisnim pogojem.

Po prejetju vlog jih prodekan za umetniško dejavnost UL AG posreduje predstojnikom oddelkov in kateder. Oddelki in katedre izberejo najboljša dela, ki jih nato strokovno ocenita dva visokošolska učitelja, ki ju določi oddelek oz. katedra. Mentor kot ocenjevalec dela ne more sodelovati. Ocenjevalci dela ocenijo najpozneje 14 dni po prejetju.

Komisija za umetniško dejavnost UL AG prispele vloge in ocene obravnava ter predlaga nagrajence. O nagradah komisija odloča na podlagi predložene dokumentacije (pisna dokumentacija, posnetki predlaganega dela, pisna naloga).

9. člen  
*(podelitev)*

Prešernove nagrade UL AG se vsako leto podeljujejo na enem izmed koncertov v sklopu koncertnega abonmaja UL AG.

10. člen  
*(diplomska listina)*

Prejemnik Prešernove nagrade UL AG prejme diplomsko listino.

11. člen  
*(objava prejemnikov)*

Predsednik komisije poskrbi, da se javno objavijo imena nagrajencev, naslovi njihovih del ter mentorji.

12. člen  
*(komisija)*

Komisijo, ki obsega devet članov, sestavljajo po en predstavnik izmed visokošolskih učiteljev vsakega oddelka in prodekan za umetniško dejavnost UL AG, ki je tudi njen predsednik.

Člane in predsednika komisije izvoli senat UL AG. Mandatna doba je štiri leta in je vezana na mandat dekana UL AG.

13. člen  
*(naloge komisije)*

Seje sklicuje in vodi predsednik komisije. Komisija je sklepčna, če je navzočih več kot polovica članov. Komisija sprejema sklepe z večino glasov članov.

Odločitve komisije so dokončne in pritožbe nanje niso mogoče. O delu komisije poroča predsednik ob podelitvi nagrad.

14. člen  
*(veljavnost)*

Ta pravilnik je sprejel Senat Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani na 18. redni seji dne 27. 2. 2023 in se uporablja od razpisa za študijsko leto 2022/2023 dalje.

S tem preneha veljati pravilnik, sprejet na redni seji senata dne 8. 6. 2018.

Številka: 031-2/2023-3

Ljubljana, 28. 2. 2023

prof. Marko Vatovec  
*dekan Akademije za glasbo Univerze v Ljubljani*